Log:Session 118 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[15:37] <&Hebizuka> *Welcome back to the Mazes, Ashlyn. You have visited 53 rooms, the next special room is at the 60th. You are currently perfectly healthy with no outstanding problems to report. Type !mrooms3 then pick a door to continue.* [15:38] <Ash> !mrooms3 [15:38] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3960 - Front door: 4900 - Right door: 6649 - Roomstyle: 104 [15:38] <Ash> hmmmm left door! [15:39] <&Hebizuka> *A grassy, but otherwise featureless room. You spot some load-bearing gear on the ground here.* [15:41] * Ash seeing the gear, Ash moved to examine it [15:41] <&Hebizuka> [LBE] (Tactical vest) M1967 webbing: Capacity 2 units + Ammo (6 mags only, max tier: Large) + Spare wpn (2x C4 wpn only, max wgt 4) [15:44] * Ash tilts her head, it seemed to be slightly worse then her current one, so she decided to spare it in her backpack in case something happened to her other one. [15:45] <&Hebizuka> *You cannot spare LBE items into other LBE items.* [15:45] <&Hebizuka> *Sorry!* [15:47] * Ash seeing it wouldn't fit, she shruged and decided to leave it behind then, leaving though the center exit [15:47] <Ash> !mrooms3 [15:47] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 5173 - Front door: 4010 - Right door: 170 - Roomstyle: 363 [15:49] <&Hebizuka> *Another grassy, featureless room. This time you spot armor on the ground.* [15:49] * Ash moves to examine the armor now, it was always strange to see these outdoor rooms [15:50] <&Hebizuka> *This specific room is indoors, just has a grass floor.* [15:50] <&Hebizuka> [Clothing] Arms addon - Twaron arm pads - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Fire-retardant - Weight: 5 - [Cond: Brand new] [15:51] <&Hebizuka> *A pair of brand new arm pads. Lucky find!* [15:53] * Ash seeing them just laying there, the woman laughed and put them on imediately. [15:53] <&Hebizuka> *Twaron arm pads equipped! [15:54] * Ash seeing nothing else of interest Ash left though the right door exit [15:55] <Ash> !mrooms3 [15:55] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2388 - Front door: 4406 - Right door: 5996 - Roomstyle: 590 [15:56] <&Hebizuka> *You go up a few stairs, reaching a shrine. The local shrine maiden is present! You also see, as per usual in shrines, the altar, the donation box, and the omikuji fortune vending machine.* [15:57] * Ash seeing the shrine, Ash smiled and relaxed, she hadn't seen one of these in quite a while! The first thing Ash would do was go to the donation box and drop in 100P$ [15:58] <&Hebizuka> *Money carried remaining: 2315 P$.* [15:58] <&Hebizuka> [Pack/Main] 34.41/40 [15:58] <~Tempest> [Miko] Oh, thank you! May the gods bless you on your journey, miss. [16:01] * Ash smiled at the miko and nodded." May they bless you and your shrine as well."She replied as she moved to the alter to offer a prayer."I hope you have been well?"She asked the maiden,making a little small talk before she began to pray. [16:02] <~Tempest> [Miko] Yes, thank you. These days it's pretty quiet but I don't have much to complain about. [16:02] <&Hebizuka> *You may roll a 2d6.* [16:09] <Ash> @roll 1#2d6 [16:09] <MazeBot> Ash: 6 [16:10] <&Hebizuka> *Score +2 due to donation.* [16:10] <&Hebizuka> *The Gods seem to be pleased of you.* [16:11] * Ash smileing softly the kitsune would get up after praying."I'm glad to hear that, I don't suppose you've heard any interesting rumors of any kind lately miss? [16:13] <~Tempest> [Miko] Well, I don't hear much of what's going on out there. You're my first visitor today! But yesterday I did hear an interesting story. There's this guy, the adventurer type, he was wandering out in the wilder areas of the Mazes for weeks. They say he had no food at all and that he survived on mushrooms alone. Can you imagine? [16:20] * Ash tilted her head at that and chuckled."I can hardily imagine it, but I've met some intresting people here since I woke up in the mazes..I'll believe most anything these days."She chuckled before bowing to the other woman."I don't wish to impose upon you any further, I'll take my leave now miss!"She spoke before bowing again."I hope that nothing but good fortune comes to you and your shrine." [16:21] <~Tempest> [Miko] Hey, it's okay, you're welcome anyway! And thank you so much, if only they were all as kind as you. [16:22] * Ash frowned slightly at that and nodded." If only indeed. You take care miss!"She spoke before moving to take her leave, sliping though the left exit [16:23] <Ash> !mrooms3 [16:23] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2232 - Front door: 938 - Right door: 2996 - Roomstyle: 455 [16:27] <&Hebizuka> *You go down another flight of stairs, reaching what seems to be an armory. As it would be, there is a weapon in one of the lockers, as well as a probably unrelated accessory.* [16:29] * Ash letting out a soft sigh she made her way down the stairs. She should have taken the chance to relax a bit, but she felt like she had to keep moving. Seeing the weapon Ash moved to examine it. [16:30] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Colt Python revolver | .357 Magnum - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 6 rounds | Weight: 5 - [5/6, FMJ] - Cond: Excellent / Clns: Clean [16:33] * Ash the woman looked to the weapon and frowned, she knew she didnt have much room left in her pack. She turned to look a the nearby accessory [16:34] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Foregrip [16:35] * Ash the woman bit her lip, but she would decide to leave both behind, she just didn't have the room for much more stuff. Ash made her way though the left exit [16:36] <Ash> !mrooms3 [16:36] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 6489 - Front door: 4725 - Right door: 900 - Roomstyle: 583 [16:37] <&Hebizuka> *A kitchen. Currently unoccupied, but functional, with working sink and stoves if you ever need to use them. You also spot an odd item on the floor.* [16:37] * Ash's eyes were drawn to the item as she moved though the room, the woman moving to examine it [16:38] <&Hebizuka> [Item] Stylish old revolver grip. It looks like a middle-19th century style revolver grip, but the rest of the weapon is not there. [16:39] * Ash shrugs and grabbed it, it seemed like it might just be valuable, [16:41] <&Hebizuka> [Pack/Main] 35.41/40 [16:41] * Ash seeing nothing else, Ash moved to leave though the right exit door. [16:42] <Ash> !mrooms3 [16:42] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 949 - Front door: 1186 - Right door: 3945 - Roomstyle: 480 [16:44] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There is only one door ahead (!mrooms1). The room appears to be empty - it's probably time for a breather.* [16:46] * Ash the kitsune would take a rest in the room, sitting down and resting against a wall for a while before hefting herself back up and making her way though the single door. [16:46] <Ash> !mrooms1 [16:46] <&Hebizuka> [ Ash ] Unique door: 5616 - Roomstyle: 240 [16:55] <&Hebizuka> *You make it inside what seems to be a gambling hall; welcome to the casino room! You see slot machines on one end, and tables on the other hand with gamblers proposing a variety of card games. And to take a break between it all, you also spot a bar, with the ever-present bartender. [17:00] * Ash would blink as she entered now, this was a distinctly diffrent room then one she had seen before, and it was quite a shock to suddenly find herself in the midist of such activity."I..um...wow.."She murmured to herself now as she began to look around. in truth she was rather tempted to simply keep on going and leave immediately Ash would move though the room, looking around curiously. [17:02] <&Hebizuka> *The slot machines can be played, 200 P$ for 1 credit, and offer a variety of possible bonuses and rewards. The card games offered are Black Hack, Double or Nothing, Higher or Lower, and Poker (five-card draw).* [17:03] * Ash would move to a slot machine and put in 200 P$ she would not go near the card games, she was absolutely terrible at such things. [17:03] <&Hebizuka> [Slot machine] 1 credit available. Spin the reels whenever you're ready. [17:05] * Ash spins the reels and watches quietly [17:06] <&Hebizuka> Line 1: Bullet - Bullet - Bullet [17:06] <&Hebizuka> Line 2: Pistol - Explosion - Pistol [17:06] <&Hebizuka> Line 3: Wrench - Cross - Skull [17:07] <&Hebizuka> *You have won a box of ammunition! Select one of your weapons to receive an appropriate box of ammo for it.* [17:09] <Ash> lets go with the Remington 870 Marine Magnum shotgun [17:09] <&Hebizuka> *The machine spits a box of ammo at your feet.* [17:09] <&Hebizuka> [Ammunition] Box of 12 gauge, FRAG-12, 5 rounds - [5/5] - Weight: 0.25 [17:10] * Ash quite supprised at her win, she would put in another 200P$ and try again [17:10] <&Hebizuka> *Money carried remaining: 1915 P$* [17:11] <&Hebizuka> *Ready to spin the reels whenever. Do you want to place the shells in your inventory?* [17:11] * Ash places the shells in her invintory first, then spins the reels [17:12] <&Hebizuka> [Pack/Main] 32.51/40 [17:12] <&Hebizuka> *The reels are spinning...* [17:12] <&Hebizuka> Line 1: Pill - Pill - Cross [17:12] <&Hebizuka> Line 2: Bullet - Knife - Crossed $ [17:12] <&Hebizuka> Line 3: Lucky 7 - Amulet - Crossed $ [17:13] <&Hebizuka> *Nothing has been won.* [17:14] * Ash frowns and tries again, why not? [17:14] <&Hebizuka> *Money carried remaining: 1715 P$* [17:14] <&Hebizuka> *The reels are spinning...* [17:15] <&Hebizuka> Line 1: Amulet - Cherry - Lucky 7 [17:15] <&Hebizuka> Line 2: Knife - Bullet - Explosion [17:15] <&Hebizuka> Line 3: Cherry - Cross - Bullet [17:15] <&Hebizuka> *Nothing, yet again.* [17:17] * Ash knows enough when to quit, the woman stepping away from the machine and sighing."Well I think that's enough of a distraction for now. "She spoke to herself. If nothing happened to catch her attention or stop her, the woman would begin to head for the exits [17:19] <&Hebizuka> *3 doors on the way out.* [17:19] <&Hebizuka> *Next special room at the 65th (in 5 rooms)* [17:19] * Ash would head for the center exit [17:20] <Ash> !mrooms3 [17:20] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2230 - Front door: 1011 - Right door: 720 - Roomstyle: 185 [17:22] <&Hebizuka> *A storage area. There is stuff in here for one who searches through the boxes and the containers... In addition, there appears to be someone roaming the room; it seems that this someone is a wizard. No guarantees his name is Harry. Or that it's a he at all.* [17:24] * Ash tilting her head, Ash began to look around, poking about in some of the boxes and containiers [17:24] <~Tempest> [Wizard] Arrrgh! [17:24] * Ash squeaks."H..Hello!" [17:24] <&Hebizuka> *The wizard seems hostile; he wants to start a fight! No time to ruffle through the boxes!* [17:25] <&Hebizuka> *Turn 1. What will you do?* [17:28] * Ash the woman would dive for cover if there was any! [17:28] <&Hebizuka> *Type @cover, then roll a 2d6 to attempt taking cover.* [17:29] <Ash> @cover [17:29] <MazeBot> A metallic file case full of papers. (Health: 53, LDV modifier: -2. AC Eqv: Kevlar-2. Pass-through threshold: 8+ dmg. Pain modifier: x0.75) [17:31] <Ash> @roll 2d6 [17:31] <MazeBot> Ash: 7 [17:40] <&Hebizuka> *Success! You managed to dive behind cover.* [17:40] <&Hebizuka> *You did it fast enough to allow yourself an action this turn. What will you do?* [17:49] <Ash> Drawing her shotgun the woman keeps to cover. If the wizard was going to be violent she didnt see much choice."If you don't calm down I'll put you down!"She spoke as she aimed and fired 2 rounds at the wizard. [17:50] <&Hebizuka> *The wizard attempts shooting a fireblast at you!* [17:50] <&Hebizuka> *Order this turn: You, Wizard. You may roll first.* [17:53] <Ash> @roll 2#2d6 [17:53] <MazeBot> Ash: 10;8 [17:54] <&Hebizuka> *Shots 1-2: Hit (8 pel), Hit (2 pel)* [17:54] <&Hebizuka> *Total: 2/2 hits, 10 pellets hit* [17:54] <&Hebizuka> *Point of aim was torso, since you did not specify a body part.* [17:57] <&Hebizuka> *The wizard is struck with 10 buckshot pellets dead in the torso. He staggers, critically wounded and hurt, but he isn't dead, much to your surprise.* [17:57] <&Hebizuka> *With ten bleeding holes in the chest, he likely won't survive long though.* [17:58] <&Hebizuka> *Wizard's turn...* [17:58] <&Hebizuka> @bodyaim [17:58] <MazeBot> [UPPER BODY] Torso (Chest, back) [17:58] <&Hebizuka> @roll 2d6 [17:58] <MazeBot> Hebizuka: 5 [17:58] <&Hebizuka> *The wizard casts a fireblast spell, but the ball of fire energy flies high and misses you entirely.* [17:59] <&Hebizuka> *End of Turn 1! The wizard is bleeding very unhealthy amounts and his face is already turning pale.* [17:59] <&Hebizuka> *Turn 2. What is your next move?* [18:01] <Ash> Seeing that the other was still alive amazingly,and still trying to kill her, Ash leveled her shotgun on the wizard once more and unloaded two more rounds at the others chest. [18:01] <&Hebizuka> *The wizard seems to still have enough resolve to try fighting. He tries casting a scalding blast attack at you.* [18:01] <&Hebizuka> *Order this turn: Wizard, You. Wizard's turn...* [18:01] <&Hebizuka> @bodyaim [18:01] <MazeBot> [HEAD] Head (Neck) [18:02] <&Hebizuka> @roll 2d6 [18:02] <MazeBot> Hebizuka: 6 [18:02] <&Hebizuka> *He aims way high once again, missing you entirely.* [18:02] <&Hebizuka> *Your turn. You may roll now.* [18:04] <Ash> @roll 2#2d6 [18:04] <MazeBot> Ash: 3;11 [18:05] <&Hebizuka> *Shots 1-2: Critical failure, Hit (9 pel)* [18:05] <&Hebizuka> *The first shot simply didn't go off, so you've pumped the bad shell out and fired once more. That second shot was so well placed, all the pellets hit the target!* [18:06] <&Hebizuka> *You blew open nine more bleeding holes into the wizard's body. He croaks from sheer pain and blood loss.* [18:07] <&Hebizuka> Ashlyn [Rem870 MM] Wizard [B] [18:07] <&Hebizuka> *End of fight! (2 turns)* [18:07] <&Hebizuka> *The wizard's body has dropped items.* [18:10] * Ash sighing and shaking her head, she would move first to reload her shot gun before moving to check the items it dropped [18:10] <&Hebizuka> *You have 3 compatible ammo types; Buckshot [14], Tactical buckshot [3], FRAG-12 [5]. What do you want to refill your shotgun with?* [18:11] <Ash> Buckshot [18:11] <&Hebizuka> *You set down your backpack, then insert 5 shells of 12 gauge buckshot in your firearm. The process takes 3 turns to complete.* [18:11] <&Hebizuka> *Remington 870 MM: [7+1/7, Buck]* [18:11] <&Hebizuka> *12g Buck remaining in backpack: 9* [18:12] <&Hebizuka> *Moving on to the wizard's body...* [18:12] <&Hebizuka> [LBE] (Backpack) Shoulder bag: Capacity 20 units - [Items inside] [18:13] * Ash the woman would quietly reload before slipping her backpack on and moving to look though the others shoulder bag. [18:13] <&Hebizuka> *You look inside and you find these:* [18:13] <&Hebizuka> [Mushroom] (Unknown) Orange, Odorless - Unidentified - Weight: 0.01 [18:13] <&Hebizuka> [Mushroom] (Unknown) Brown, Odorless - Unidentified - Weight: 0.01 [18:16] * Ash tilts her head...was this the guy she had been told about by the shrine maiden? She didnt know what the mushrooms did, so she decided to take them with her in case someone else did. [18:18] <&Hebizuka> [Pack/Main] 32.28/40 [18:19] <&Hebizuka> *You may leave or resume searching through the boxes in the room.* [18:20] <Ash> Ash would resume her searching now that she was safe [18:21] <&Hebizuka> *Nothing but trash papers. Absolutely nothing useful.* [18:21] * Ash sighs before taking her leave though the left exit [18:22] <Ash> !mrooms3 [18:22] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2739 - Front door: 974 - Right door: 6605 - Roomstyle: 400 [18:22] <&Hebizuka> *You barge inside a mess hall. There is a strange object on the floor...* [18:22] * Ash blinks and moves to examine the object [18:23] <&Hebizuka> [Meds/Key item] LifeVest wearable defibrillator. - [No battery; requires HITB battery] [18:23] <&Hebizuka> *This item may be worn under your clothes and will not impact your weight, or can be transported in your backpack and weigh 1 unit.* [18:26] <&Hebizuka> *When charged, the LifeVest is a one-use item that will revive you if your Pain levels were to reach fatal levels.* [18:27] <Ash> Ash would decide to put a battery in it, and equip the item [18:27] <&Hebizuka> *Each use depletes a HITB battery and batteries can be replaced to continue using the LifeVest.* [18:27] <&Hebizuka> *You attach a HITB battery to the LifeVest, then proceed to undress to wear it, then dress back up. Your LifeVest is now charged and ready!* [18:28] <Ash> Moving on the woman smiled, leaving though the left exit door. [18:28] <Ash> !mrooms3 [18:28] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3871 - Front door: 4322 - Right door: 6311 - Roomstyle: 344 [18:29] <&Hebizuka> [Pack/Main] 31.28/40 [18:30] <&Hebizuka> *You barge inside a hospital bedroom. There is a hospital bed, an inactive EKG and some minimal, spartan furniture. There's a faint smell of antiseptics; as is common in a hospital. It feels out of place, but you spot a rifle sitting on the bed...* [18:32] * Ash tilting her head, she moved to examine the rifle [18:32] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - IZHMASH Simonov AVS-36 battle rifle | 7.62x54mm R - Semi/Full | No accessory | AVS-36 15-round mag, +1 | Weight: 26 - [10+1/15, FMJ] - Cond: Fair / Clns: Caked [18:35] * Ash once more Ash found herself examining a weapon only to leave it behind, She had no room for it with the rest of her stuff. Ash moved to leave though the right exit [18:35] <Ash> !mrooms3 [18:35] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3871 - Front door: 1487 - Right door: 3012 - Roomstyle: 561 [18:36] <&Hebizuka> *You make it inside a bar. Music is playing from the radio (@radio to check). The bartender is present, trusty shotgun slung. There appears to be no other patrons in this bar today. You notice an abandoned small item on the floor as well.* [18:37] <Ash> Ash noticed the small item and moved to see what it was, Since she had been in a bar not too long ago she pretty much planned on leaving quickly [18:37] <&Hebizuka> [Meds] Blue pill - Unidentified - Weight: 0.1 [18:39] * Ash tilts her head and leaves the pill, and the bar though the right door exit. [18:41] <Ash> !mrooms1 [18:41] <&Hebizuka> [ Ash ] Unique door: 6122 - Roomstyle: 335 [18:43] <&Hebizuka> *You enter inside a large lobby of a mining area! Here, you see the information office, a mining supplies shop, a jewelry store, an access to the Mines, and doors to leave and return to the Mazes. Maybe finding out more about this place could be a good idea.* [18:44] * Ash blinking the woman began to look around, curiously taking in the area around her. She moved to info office. [18:44] <~Tempest> [Miner] Can I help you? [18:45] <Ash> Yes I was hoping to learn more about this place. [18:46] <~Tempest> [Miner] T'is your first time here? Well, welcome to the Mines! Or at least, one of the many mining concessions in the Mazes. We miners have the responsibility of managing these zones, where we dig out and process ores of various kinds. [18:47] <Ash> Nice! is there anything for nomal people like myself to do? or is it strictly miners only? [18:47] <~Tempest> [Miner] As it turns out, we also think that it's every citizen's right to get in there and do some mining of their own. If you've got a pick-axe or explosives, some patience, some energy to burn, a big backpack, and you ain't afraid of cave monsters, this is the right place to make some cash. Our job is to make sure you're informed about it. [18:48] <~Tempest> [Miner] It's pretty simple, if you have a pick or explosives, you can search for ore patches down there and mine them out (or blast em out). Pick-axe mining is cheaper but it's taxing on your body, while explosives are more convenient but fairly expensive as well. We have a supplies shop if you need to buy any of these. [18:49] * Ash the woman frowned slightly."Sadly Im a bit short when it comes to having a pickaxe and a backpack with a lot of space... [18:49] <~Tempest> [Miner] Well, you should always talk to the supplies shop guy. He could help you get fitted. Anything else I can do? [18:50] * Ash shakes her head."I think thats about it! Ill talk to the supplies guy!" [18:50] <~Tempest> [Miner] Alright then. [18:50] <Ash> After saying farewell she moved to the supplies shop to speak with the shop keeper there [18:50] <~Tempest> [Supplies miner] Howdy. [18:52] <Ash> The woman smiled."Hello sir, I was hoping to see what you were selling, I could use a bigger backpack if you had any? [18:53] <~Tempest> [Supplies miner] Bigger bags I don't sell. Here, we's got pickaxes, some C4 charges and assorted detonators, and some food. You ain't carrying a Class 5 Long, are you? [18:54] <Ash> Ash shook her head."Im not! hmm do you buy as well? [18:55] <~Tempest> [Supplies miner] Depends what. [18:55] <Ash> Well I have some gems here.." [18:55] <~Tempest> [Supplies miner] Yea sure, I can ID an' appraise em for you. [18:56] <Ash> Really? Awesome."She spoke as she pulled out the gems for him to appraise [18:57] <&Hebizuka> *Which gems?* [18:58] * Ash well sir, im honestly not sure what any of them are, could you please take a look at them all?"She asked as she pulled out each one for him in turn. [19:00] <&Hebizuka> APPRAISE/ID [19:00] <&Hebizuka> Spinel: 129 P$ [19:00] <&Hebizuka> Blue glass: 5 P$ [19:00] <&Hebizuka> Heliodor: 165 P$ [19:00] <&Hebizuka> Unknown purple gem: ID'd as purple glass. Value: 7 P$ [19:00] <&Hebizuka> TOTAL: 306 P$ [19:01] * Ash smiles "I would like to sell them all if your buying [19:01] <&Hebizuka> *The supplies miner takes your gems away and slaps down 306 P$ on the counter.* [19:02] <&Hebizuka> [Money] 306 P$ [19:03] <&Hebizuka> *Take the cash?* [19:03] * Ash nods and takes the cash."thank you sir. [19:03] <&Hebizuka> *Total money carried: 2000 in pouch + 21 in pack.* [19:03] <&Hebizuka> [Pack/Main] 31.09/40 [19:06] * Ash thanks the man and takes her leave. She really didnt think there was much she could do here with a full backpack, so she simply left though the central exit [19:06] <Ash> !mrooms3 [19:06] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 1049 - Front door: 5595 - Right door: 5581 - Roomstyle: 550 [19:06] <&Hebizuka> *Next special room at the 68th (in 3 rooms).* [19:08] <&Hebizuka> *A pitch-black room, with zero lighting. Unless you can use a source of light, you can't see ahead! You hear something shuffling in the room...* [19:10] * Ash uses a match to try and find something more substantial to light on fire as a torch [19:10] <&Hebizuka> *You need to set down your backpack to reach the safety matches, and this will take two turns. Do so? You are hearing something strange in the room and it could be bad news!* [19:11] * Ash has no choice in the matter, she cant see where the exits are! [19:12] <&Hebizuka> *Turn 1.* [19:12] <&Hebizuka> *You set down your backpack.* [19:15] <&Hebizuka> *The other thing seems to be moving in your direction - you hear a gargle, footsteps, and a metallic "tink" going off on the floor.* [19:15] <&Hebizuka> @roll 2d6 [19:15] <MazeBot> Hebizuka: 6 [19:16] <&Hebizuka> *A violent detonation follows. In the flash of light that follows, you briefly get the glimpse of a zombie dressed in Soldier clothing before the blinding deflagration of what you think is a grenade.* [19:18] * Ash the woman could briefly see the shape of a zombie before her, and did she see the exits as well before the blinding deflagration of the grenade? She grabbed her bag and ran as fast as she could now, she was at a disadvantage like this, she needed to get the hell out of here! [19:19] <&Hebizuka> *The deflagration has apparently killed the zombie in the process, suicide bomber style. But has it hurt you?* [19:20] * Ash blinked now, She was blinded, and a bit dazed and confused, she couldnt see, in this darkness..the woman could only try and feel herself for blood or pain. [19:25] <&Hebizuka> *The grenade was a fragmentation grenade which propelled 7 frag shrapnel on you. While the blast has caused minor damage to your whole body as well as moderate amount of pain, the shrapnel were all absorbed by your trauma plate, which all failed to cause significant damage aside some extra Pain. You are hurt, but you've survived.* [19:25] <&Hebizuka> *You feel that your torso and your hips each have an open wound.* [19:25] <&Hebizuka> [M67 grenade] Soldier zombie [19:26] <&Hebizuka> *End of fight! (1 turn)* [19:26] <Ash> Ash would let out a hiss of pain, the trauma plate may have saved her from serious injury, but it sure as hell hurt like fuck. Ash would shake her head and light a match, seeing what had happened to the zombie. [19:28] <&Hebizuka> *On top of this, at the exception of the trauma plate itself, all of your clothes suffered damage.* [19:29] <&Hebizuka> *Helmet is now damaged. Armored dress is now damaged. Kevlar vest is now worn. Arm pads are now in good condition. Jeans are now worn. Regular shoes are now worn.* [19:30] * Ash shook her head as she tried to ignore the pain from the wounds in her torso and hips, Setting down her backpack, she pulled out two bandages to deal with the most pressing matter, after that she pulled out a match to examine the zombies corpse for items [19:30] <&Hebizuka> *IBs remaining: 2 in backpack.* [19:30] <&Hebizuka> *You've treated your open wounds and are no longer bleeding.* [19:31] <&Hebizuka> *You finally grab your box of matches (139/250) and scratch one to shed some light. You see a zombie in utterly ruined soldier clothing, which seems partially fused to its body. The zombie's hands have been vaporized by the explosion, and the chest area has been blown open by the shrapnel and explosion.* [19:33] * Ash not seeing anything worth grabbing on him, She began to make her way to the exits [19:34] <&Hebizuka> *There are three doors. The match runs out and you're forced to throw it out. You're in the darkness again but you can feel your way to the next doors just fine.* [19:35] * Ash feels her way to the left door and leaves as fast as she could. [19:36] <Ash> !mrooms3 [19:36] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 6353 - Front door: 4599 - Right door: 1240 - Roomstyle: 15 [19:39] <&Hebizuka> *A regular, featureless room with one door ahead only. It seems that the fun never ends, because you spot a polymer golem guarding the room...* [19:42] * Ash the woman would enter the rom only to see that there seems to be some kind of creature in the room she had never seen before. Ash wasnt sure what to do. She looked around for cover that she hoped she could get behind quickly enough to not be notiiced [19:42] <Ash> @cover [19:42] <MazeBot> No cover at all! [19:43] <&Hebizuka> *This is very bad. You can fight and hope to destroy it fast, or try to run away...* [19:47] <Ash> The woman would decide to make a mad break for it, She had one chance to get past the creature she reckoned [19:48] <&Hebizuka> *Roll 2d6 to attempt fleeing.* [19:48] <Ash> @roll 2d6 [19:48] <MazeBot> Ash: 10 [19:49] <&Hebizuka> *You dash straight to the only door, eluding the golem. You may escape!* [19:50] * Ash gets herself the hell out of there! [19:50] <&Hebizuka> *Hit !mrooms1 to leave.* [19:50] <Ash> !mrooms1 [19:50] <&Hebizuka> [ Ash ] Unique door: 3110 - Roomstyle: 330 [21:10] <&Hebizuka> *You make it inside an abandoned library. It looks like it hasn't been tended to for -years-. Dust and cobwebs are coating every last bookshelf, the books look like they're encrusted to the shelves and each other. Even the computers seem out of order out of sheer impression they're aged out of their shelf life.* [21:10] <&Hebizuka> *You hear a faint rumbling noise from one of the corners of the room...* [21:12] * Ash taking care, the woman would begin to inch her way though the room, after the last two rooms, Ash was on edge, and was not taking any chances [21:15] <&Hebizuka> *One of the bookshelves is a false one! You see it being pushed out like a door, and coming out is Yuriko, the kitsune you met during Mission A2.* [21:15] <~Tempest> [Yuriko] Oh! What was your name again... Ashlyn! Right? [21:18] * Ash the woman's eyes widened."Y..yeah that's me!'She relied now."your...Yuriko!" [21:22] <~Tempest> [Yuriko] You come at a good time. Come in, follow me. I gotta introduce you to my crew. [21:23] * Ash hearing that, the woman nodded."o..oh? okay then! [21:27] <&Hebizuka> *You're led into what seems to be a secret hideout. Four cramped beds, a small but functional engineer's workshop, a lot of weapon and ammunition crates, two fridges, and a lot of things are scattered about. Inside, along with Yuriko, you spot an oni and a kappa, each of them armed (respectively, with a light machine gun and an assault rifle).* [21:27] <&Hebizuka> *Out of distrust to the intruder - you - the oni and the kappa level their guns at you.* [21:27] <~Tempest> [Oni] Do not move, and no-one will die. [21:28] * Ash the kitsune would quietly look around, taking everything she could in before the guns were leveled upon her. Blinking,her hands moved slowly up into the air where they could be seen."I...um...Hello to you as well.."She spoke. [21:28] <~Tempest> [Yuriko] Easy, Sayu, easy. She's the one I told you guys about. She's the talent who dealt with the Soldier problem I had. [21:29] <&Hebizuka> *From the shadows, comes out a satori, with a black third eye.* [21:29] <~Tempest> [Satori] Lower your weapons, friends. She isn't a threat. [21:30] <&Hebizuka> *Almost immediately, the other two youkai answer to the command and do as ordered. You're witnessing pure authority at work.* [21:30] * Ash would keep her hands up, she knew full well these two, and possibly the third that just came out of the shadows, could easily end her if they wanted two."M..my name is Ashlyn..." [21:31] <Ash> the moment they lowered the weapons, she relaxed slightly, but she was still on edge. [21:31] <~Tempest> [Satori] Yes, I know. Ashlyn May Fairbrook. It's not hard to read, your mind is an open book. [21:32] <~Tempest> [Satori] I am Satoshi Sangi, but I am maybe better known under the name of "Kurome", or Black Eye. Welcome. Yuriko has spoken to us about you. [21:32] * Ash blinked at that and looked to Satori."It is? well.. Im assuming you know everything you need to by now then.."She spoke with a nod. [21:34] <~Tempest> [Kurome] I assume you're already familiar with Yuriko Hirota, but let me introduce you to the rest of my crew. The kappa here is Daiki Haraguchi, but he likes to go by the nickname of Techie. He's our engineer, repairman, Mr fix-it, you name it. [21:34] <~Tempest> [Techie] Hi. [21:35] * Ash nods and offers him a smile."Hello to you too Techie, its a pleasure." [21:36] <~Tempest> [Kurome] And the oni here is Sayu Tawara. Our enforcer and intimidator. Or as she likes to call herself, our "tank". [21:36] <~Tempest> [Sayu] Sup. [21:36] <~Tempest> [Yuriko] And she's kind of our big sister to us all! [21:38] * Ash nods and offers a smile to her as well."Hey"She spoke now, nodding.looking to Sayu and then back to Kurome [21:39] <~Tempest> [Techie] If I may interrupt, I have a deal for our newcomer here. Kurome has a job for you, and if you accept it and if you're successful, I will offer you my services as an engineer. 50% off on everything, with the same skill as any human engineer, plus guarantee of quality. [21:40] <~Tempest> [Sayu] You guys are sure you wanna trust an outsider? [21:42] * Ash would think about that quietly now, nodding."I would like to know what you want me to do first before I accept."She spoke now, She looked to Yuriko."Is this something similar to what happened last time?"She asked. [21:43] <~Tempest> [Yuriko] Sayu, we've talked about this, okay? ... *She turns back to you.* Don't worry about her, Ash. She's kind of thick-skinned, has been betrayed before and doesn't want to live through that again. [21:43] <~Tempest> [Kurome] I will explain what you need to do. If you don't mind us getting down to business. [21:44] <~Tempest> [Kurome] We have an operation in progress against the military, specifically the Death Faction 1st Company, and his leader, Captain Lewis Dunbar. He is one of the Colonel's favorite officers, almost like a pet dog of his, and he loves to take his anti-youkai role seriously.... [21:45] <~Tempest> [Kurome] Captain Dunbar is... frankly, a monster. Brutal, morbid, sarcastic, the works. We have the proof that he has personally mangled and tortured fallen youkai in many of his operations. [21:48] * Ash hearing that, it was easy to see that Ash didn't care for the man one single bit."More of these monsters? I thought it was just small groups like the one we took care of last time..its a whole damned military?" [21:49] <~Tempest> [Kurome] Yes, there are several companies, plus Wight's personal elite guards, three whole companies for himself. We're going after who we can, the most dangerous ones first. [21:51] <~Tempest> [Kurome] The job is, in theory, simple. I want you to infiltrate the Death Faction 1st Company barracks, reach their armory, plant a bomb there, and while you're there, steal any valuable gear you see. Then, get the hell out and blow it up. This should stun them for a while, it takes a little time to restock; and we must exploit the opportunity. [21:51] * Ash nodded at that." I'll help in any way I can...""She spoke simply, Ash hated violence, but her time in the mazes so far had at least taught her that there were times one couldn't simply avoid it. [21:52] * Ash hearing that the woman tilted her head." Im guessing it will be easier for me due to being a what was the term here? a halfer? She spoke that word with a bit of irritation, she still didnt know how she had become that. [21:53] <~Tempest> [Sayu] If you guys can find ammo for my M60 I'll be real grateful. [21:53] <~Tempest> [Techie] You guys should just reach for Dunbar's office straight away and blow his brains out. [21:54] <~Tempest> [Kurome] No, this needs to be done carefully. Ideally I want this to be carried out in absolute stealth. The effect of surprise is crucial to stun them the best, but if you need to make it loud, I don't mind if DF Soldiers have to die in the process; I'm just worried for your safety and your identity. [21:55] <~Tempest> [Kurome] This is where you come in, Ashlyn. You're a halfling. Halflings are allowed to serve, not youkai. Halflings do get a lot of crap and discrimination, but legally speaking, they are human, so they can serve. [21:55] <~Tempest> [Sayu] Man, this is a load of crap, they'll suspect her right away... We need to hit them hard, and loud, deal a blow to their morale! [21:56] <~Tempest> [Kurome] Enough, Sayu. So Ashlyn? Do you want to be a part of this with us? [21:57] * Ash quietly listened to them speak. if Kurome could read her mind, she probably felt the others annoyance at being called a halfling, after all she had not been one before all of this. She closed her eyes and nodded." Absolute stealth seems the best way to go about things to me as well, though where in the nine hells would I hide a bomb? [21:58] * Ash she nodded."I was in the moment you mentioned those horrible people. [21:58] <~Tempest> [Kurome] Excellent. Since you already seem to agree with the stealthy approach, please follow me. [21:59] * Ash nodded and moved to follow after him [22:02] <&Hebizuka> *The satori opens a locker, displaying a complete Death Faction soldier uniform, including body armor and brand new trauma plate.* [22:03] <~Tempest> [Kurome] We managed to capture one of their new recruits three days ago. We took his uniform after... well, no need to sugar-coat it. We have killed him. [22:03] * Ash the woman's eyes widened slightly, she simply nodded when she heard that the recruit had been killed.."needless to say, Im going to have to leave all my stuff here yes? [22:05] <~Tempest> [Kurome]You just need to wear the uniform. I'd advise carrying your gear to look more convincing. [22:06] * Ash nodded at that."okay I was worried they might think the random gear I have might be suspicious. [22:08] <~Tempest> [Kurome] You should be fine. The DF regards people who arm themselves privately as zealous and serious about their job. [22:12] * Ash nodded once more and looked to the uniform." Is there anything else I should know? or anyone I should be especially careful around?"She asked now. [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Headgear - STSh-81 Titanium helmet - AC Kevlar-4 - Blunt-PROOF, Sharp-PROOF, Piercing-PROOF - Ballistic protective - Weight: 5 - [Cond: Brand new] [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Top - Military T-shirt, desert camo (Upper body, Shoulders) - AC Light - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 3 - [Cond: Brand new] [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Body addon - Type-4 Kevlar vest (Upper body) - AC Kevlar-4 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Plate carrier - Weight: 9 - [Cond: Brand new] [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Bottom - Military pants, desert camo (Lower body, Legs, Crotch) - AC Hardskin - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 5 - [Cond: Brand new] [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Footwear - Military boots - AC Hardskin - Blunt-resistant, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Weight: 9 - [Cond: Brand new] [22:13] <&Hebizuka> [Clothing] Trauma plate - Light steel - Health: 60 HP / Pass-through threshold: 10+ dmg / Pain reduction: 0.2x - Weight: 4 [22:17] <&Hebizuka> *In order for the uniform to be valid, everything except body armor and trauma plate needs to be worn. The new body armor is of a better quality than yours, but the light steel plate is the exact same.* [22:17] <&Hebizuka> *The arm pads also will not invalidate your disguise.* [22:22] <&Hebizuka> *Change into the full kit now?* [22:22] <Ash> "time to get changed I suppose [22:23] <~Tempest> [Yuriko] Hey, Ash, do you want us to hold onto your clothes? If you wanna change back, I'd understand. [22:24] * Ash hearing that, the woman nodded."Yeah, I might keep some of the more useful stuff, things I can rip the emblems off, of, but I dont wanna wear this outfit any longer then I have to." [22:24] <~Tempest> [Yuriko] It's OK. Just keep the uniform for this mission, you'll just change back afterwards. [22:28] <&Hebizuka> *You strip down almost entirely, replacing every piece of your clothing and armor with the DF kit - the only thing you don't need to replace is the trauma plate.* [22:29] * Ash nodded and quietly began to change [22:29] <Ash> Once she was finished, she shivered slightly."I hate wearing this stuff...the sooner we are done the better." [22:29] <~Tempest> [Sayu] You look like a total monster. *snicker* [22:29] <~Tempest> [Yuriko] Sayu! [22:30] * Ash frowned at that and sighed." lets hope I don't have to act like one to get back out of that place." [22:32] <~Tempest> [Techie] Hey, come over here. I've got a special treat for everyone. I got the Barracks' map! [22:33] * Ash hearing that the woman smiled."now that is going to be a huge help! [22:34] <&Hebizuka> *Techie unrolls a printed map... http://puu.sh/gSbaS/f0fa0aa604.png * [22:34] <~Tempest> [Techie] Okay. The right-pointing arrow (>) is the entry point. It's some nearby abandoned room just before the barracks' proper entrance, which is located at the E point, coordinates E0. [22:35] * Ash nodded quietly as she litened [22:36] <~Tempest> [Techie] Your objective, the Armory, is located at the A point, in H9. All the little b and B are the soldier dorm rooms. The O points are Lieutenant offices, and the Ô is the Captain's office. Between all that, you will see break rooms, briefing rooms, the mess hall, maybe the kitchen, and various access points. [22:37] <~Tempest> [Techie] The only challenging part is getting the authorization to access the armory. This is usually off-limits. You'll need to be creative. [22:38] * Ash blinked at that and nodded."Creative.. We will have to see what opportunists arise.. [22:38] <~Tempest> [Techie] And this... is my little baby. [22:38] <&Hebizuka> [Item] Techie's bomb [22:40] * Ash looked to the item and took it when offered."I just hope I dont get caught with this..." [22:46] <&Hebizuka> *The item is considered weightless as it is critical for the mission.* [22:46] <&Hebizuka> *Do not change your backpack weight.* [22:47] <~Tempest> [Techie] Okay, let's review the intel I gathered. Well, so much for my original idea. The Captain isn't here! So yeah, no use trying to look for him today. What else... [22:48] * Ash hearing that, the woman sighed in relief."Well that's one less person who can identify me as an enemy." [22:48] <~Tempest> [Techie] Most of the platoons are out on missions. The Company doesn't have a whole lot of personnel on base, and they're all 4th Platoon members. The 4th Platoon Lieutenant has about two squads on base... which means there's going to be about 23 people on base, at worst. [22:49] <~Tempest> [Techie] I can't tell you where all 23 soldiers are, just that there's two guarding the entrance. [22:50] <~Tempest> [Techie] Anyway, things you need to know. You will be impersonating Private Stacy Williams. This is your name and your rank today. If you're asked, you belong to the 1st Company, 2nd Platoon, 4th Squad. And you'll be the only person of your platoon and squad on base. Just tell your Sergeant let you stay home or something. [22:51] * Ash nodded and quietly listened." do you know how many of those soldiers have access to the armor? I'm assuming they will be the higher ranking soldiers. [22:51] <~Tempest> [Techie] Privates shouldn't care much about you, as far as they're concerned you're brothers and sisters. Sergeants will probably wonder what you're doing here, just say what I suggested, or bullshit something else. They'll believe it and they won't be up your ass since you're not their responsibility. [22:51] <~Tempest> [Techie] Oh. Every Soldier has armor, I'm afraid. Each and every last one of them. [22:51] * Ash flinched at that."Figures.." [22:52] <~Tempest> [Techie] But then, there's the Lieutenant. Lt. Drew Gooden is the guy who's staying on base today. He's sort of a goody-two-shoes with a stick up his ass and a hard-on for enforcing the rules. Sarges will be lenient with you around, but not him. It might sound like an annoyance but I'm sure there's a way to exploit that. [22:53] * Ash nodded at that."maybe I can get him to assign me to the armory....and maybe pigs will fly..." [22:54] <~Tempest> [Techie] Who knows. You'll have to figure it out on the spot. [22:54] * Ash nod,nods."Is there anything else I need to know?" [22:55] <~Tempest> [Techie] Anyway, get to the armory, plant the bomb without anyone looking, and get out. If you have to kill people silently, use a silencer and make sure nobody will see you. Whatever you do, don't raise the alarm unless you're certain you can get out of it. Kurome would prefer that you do not kill anyone, but... He knows the realities might force you to. [22:55] <~Tempest> [Techie] Any questions? [22:56] * Ash nodded."Any chance you have spare silencers around? i don't have any for my weapons." [22:58] <~Tempest> [Yuriko] Catch! [22:58] <~Tempest> *Yuriko tosses you her pistol.* [22:59] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - H&K HK45 pistol | .45 ACP - Semi-auto | Silencer, LRail[n/a] | HK45 10-round mag, +1 | Weight: 3 - [9+1/10, C-HP] - Cond: Excellent / Clns: Lubricated [22:59] * Ash catches and grins."Ill make sure I bring it back! [22:59] <&Hebizuka> *You can't currently equip the HK45. You will need to move your USP-9 or your Python to the backpack, or drop one of them.* [23:00] * Ash pulls out her USP-9."Mind looking after this one while I'm gone?" [23:00] <~Tempest> [Yuriko] No problem! Anything for a fellow fox-girl. [23:01] <&Hebizuka> *Yuriko will hold onto your USP.* [23:01] <&Hebizuka> *The HK45 is now your temporary Class 3 weapon.* [23:02] * Ash grinned' first time I've been called that in a long time."Welp, nothing to do but go do this."She spoke, closing her eyes and taking a few calming breaths [23:05] <&Hebizuka> *Techie shows you a teleporting pad, and tells you to step on it when you're ready to go.* [23:06] * Ash takes a moment before pausing." just in case, get some medical supplies ready for me, I might be coming back with a few leaks."She tried to joke giving a weak little smile before she moved to step onto the teleport pad. [23:09] <~Tempest> [Yuriko] Don't worry, we'll plug em up! [23:09] <&Hebizuka> *The teleporting pad instantly warps you out of the DeadEyes' HQ.* [23:09] <&Hebizuka> *You reappear in an empty, featureless room with a matching teleporting pad. There is only one door ahead, leading to the Barracks entrance.* [23:10] <&Hebizuka> *When you're ready to pass the door, say so.* [23:10] * Ash took a few moments to calm herself before she moved to slip out of the room and towards the entrance. [23:12] <&Hebizuka> *E0 - Entrance. Two DF Soldiers, one with a grenade launcher, the other with a shotgun, are guarding the entryway.* [23:13] * Ash calmly began to walk up to the entrance, she was pretending to be a soldier, she needed to play the part. The moment she got close she stood at attention and saluted. [23:15] <~Tempest> *The two Soldiers stare at you, look at each other, and burst in laughter.* [23:15] <~Tempest> [DFSol1] Hey, new girl, you don't need to salute the door grunts! You must be new, right? [23:16] * Ash the woman blinked at that before relaxing and nodding."Y.yeah...New recruit"She replied "Private Williams."She added after a moment with a nod. [23:17] <~Tempest> [DFSol1] Yeah, sure, get in. There's a Sarge in the reception, I dunno if she's your squad or not. [23:17] <&Hebizuka> *You can go back to the teleporting pad room, or proceed to E1 - Reception lobby.* [23:18] * Ash nodded at that and quickly made her way past them and into the reception lobby. [23:20] <&Hebizuka> *E1 - Reception lobby. There is a DF Sergeant with assault rifle and pistol, as well as another DF Soldier with assault rifle in here. The Sergeant is at the reception lobby desk, an eye on her computer screen, while the Soldier just seems to stand guard.* [23:22] * Ash quietly made her way further into the room. She couldn't help looking around a little lost and confused, though that probably made her cover as a fresh recruit even more believable. [23:23] <~Tempest> [DFSgt] *Lifts her eyes from work.* Do you need help? [23:25] * Ash noded."Private Williams, ma'am! I'm a new recruit to 2nd platoon, 4th squad."She introduced,"I was hoping for something to do, since I'm the only one here from my squad." She figured offering to help with something might get her in good with the higher ups, which might offer her more opportunities to get what she needed done. [23:28] <~Tempest> [DFSgt] *Seems to stare at you for a good ten seconds.* Did your Sergeant relieve you from work? Everybody from the 2nd Platoon is out in another quadrant doing population control. [23:29] * Ash nodded."That's right Ma'am!" [23:32] <~Tempest> [DFSgt] Sigh. Another newbie on the base. Fine. I guess you can wander around... Don't break anything and don't piss off the Lt, he's kind of a dick. [23:33] <&Hebizuka> *You can go to E0 - Entrance, or E2 - West TV room.* [23:34] * Ash nodded."Trust me Ma'am, I'm planning on keeping my nose clean."She spoke with a nod before leaving to head to the next room, E2 [23:40] <&Hebizuka> *You enter the West TV room, which is really just a general-purpose break room with a couch, a widescreen TV, tables, chairs, a radio, and a bunch of tabletop games in a cabinet. Three Soldiers can be seen watching the TV (@whatsonTV to check). One is a subgunner, one is a shotgunner and one is a rifleman.* [23:41] * Ash looked around quietly as she entered the woman regarding the three soldiers quietly before looking around for the exits, eager to be on her way. [23:41] <Ash> @whatsonTV [23:41] <MazeBot> [Porn] Japanese Bondage and Tekko-Kagi [23:42] <&Hebizuka> *OF COURSE, they're all watching porn.* [23:46] <&Hebizuka> *The soldiers are likely not to pay attention to you. You can go to E1 - Reception lobby, or E3: West briefing room. There are accesses to the Soldier dorms as well, but it's not where you are supposed to go.* [23:47] * Ash shakes her head and continues on to E3 [23:48] <&Hebizuka> *You're no longer feeling in pain from your grenade encounter.* [23:49] <&Hebizuka> *You're now in E3 - West briefing room. It's presently empty. You see many chairs and desks, classroom style, as well as a videoprojector. This must be where mission directives are made and explained.* [23:50] * Ash quietly looked around, taking in the room before looking to see which directions she could go. [23:51] <&Hebizuka> *Directions possible: E2 - West TV room ; E4 - Mess hall* [00:01] * Ash quietly makes her way forward into E4 [00:04] <&Hebizuka> *You're now in E4 - Mess hall. There, you spot a DF Sergeant shotgunner, and a DF Soldier subgunner, both chatting at the same table. It seems they've long finished eating but that they're staying to talk. Directions possible: E3 - West briefing room ; D4 - Kitchen ; F4 - Food storage room ; E5 - East briefing room.* [00:06] * Ash quietly sits down and tries to listen in [00:08] <~Tempest> [DFSgt] ...it's no use at this point. All we're doing is bullshit. I'm thinking I'm going to quit. [00:09] <~Tempest> [DFSol] Come on man, I've watched you get your promotion, we've been in this mess together for three years now, don't bail on me! We're just getting the butt end of the assignments but you'll see, it'll be better! [00:10] <~Tempest> [DFSgt] Dude you don't get it. Our platoon does nothing useful, the Lt is an asshole bootlicker, and he doesn't want to do anything to change this because he's the Captain's little dog. What future do I have rotting my ass here when I could be out doing my job? [00:10] <~Tempest> [DFSol] Geez man, don't be so negative. [00:11] <&Hebizuka> *What will you do?* [00:17] * Ash continued to quietly listen, though she didnt think any more info would come from it, She decideed to get up and head for E5 [00:18] <&Hebizuka> *Before you go any further, the Sgt sees you and stands up.* [00:18] <~Tempest> [DFSgt] Hey, where do you think you're going, Soldier? [00:19] * Ash when she heard him calling she froze and spun around."I was going to go relax sir! I was given leave to relax today!" [00:20] <~Tempest> [DFSgt] You're going to the officers' break room? The ones for low ranks is the other way. [00:20] <~Tempest> [DFSgt] Past that door is officers area. [00:22] <~Tempest> [DFSol] Give her a break, she looks new... [00:22] * Ash blinking at that, she would look at the door label and nod."S..sorry Sir! Still learning my way around."She would say as she moved to the direction he pointed. [00:22] <~Tempest> [DFSgt] ...Sigh. I'm sorry. I sound like Lieutenant Gooden. [00:23] <~Tempest> [DFSgt] Yknow what, I don't think anyone would catch you over there. Lt Gooden is the only officer on base today. [00:23] * Ash hearing that she tilted her head."you do?" I mean. I don't know what you mean!"She spoke now, It was easy to see she was quite nervous. [00:23] <~Tempest> [DFSgt] Aw, cmon. What's your name, Soldier? [00:23] <~Tempest> *He approaches, trying to sound friendlier.* [00:25] * Ash offering a soft smile she nodded."Private Williams."She spoke now as she rubbed the back of her head." I hope I don't seem like too much of a rookie.." [00:26] <~Tempest> [DFSgt] Ah, man. Ditch the formalities. You've got a first name, right? [00:26] * Ash nodded now. "Its Stacy!" She spoke as she relaxed a little more and nodded once more. [00:27] <~Tempest> [DFSgt] Stacy huh. I'm Sgt Kendrick Fletcher. Just call me Ken. You sound like you're a newbie, yeah, but that's alright. Say, that's some nice kit you've got there! [00:27] <&Hebizuka> *The Sergeant is observing your weapons.* [00:29] * Ash the woman nodded and smiled."Its a pleasure to meet you Ken, yeah I had a bit of luck out on my own before I was recruited."She spoke with a nod. [00:30] <~Tempest> [DFSgt] I can see that. But which one of these guns is your service weapon? [00:38] * Ash the woman nodded and puled out her H&K HK53A3 assault rifle "Right here." [00:39] <~Tempest> [DFSgt] Uhuh, alright. That's pretty cool. I think the desk monkey has one just like yours. [00:41] <~Tempest> [DFSgt] Hey, if you wanna peek at some -really- cool shit, you should go check the armory. Just don't get caught by the Lt, okay? You know where to find the armory? [00:42] * Ash hearing that the woman looked up."The Armory? I think another private pointed it out to me yesterday, but I didn't think peon's like me could get in there." [00:43] <~Tempest> [DFSgt] It's cool, we'll go there together if you want. The Lt can go get fucked, I'll hand in my resignation soon anyway. [00:45] * Ash laughed at that and smiled."Well I wouldn't wanna get you in trouble if the Lt showed up, Can I just say you told me to do something there if someone other then him asked?"She offered, trying to be friendly and give him a way to deny anything if she got in trouble. [00:46] <~Tempest> [DFSgt] It's fine, I tell you. I'll just tell him to go get fucked. He probably didn't get any in a while. [00:47] * Ash laughed again and nodded."Alright then, sounds good to me."She replied with a chuckle. [00:52] <&Hebizuka> *Sgt Fletcher offers to accompany you on the way. You can fast travel that way. Do so?* [00:53] * Ash nods and moves to follow him(fast travel is a go)) [00:53] <&Hebizuka> *4 turns pass.* [00:57] <&Hebizuka> *After going through the East briefing room, the East TV room, and an access room, you end up crossing the Lieutenants Office in E8...* [00:57] <&Hebizuka> *..where Lieutenant Drew Gooden is working.* [01:00] * Ash would simply follow the DS, quietly walking past the office [01:00] <~Tempest> [Lt Gooden] What are you doing here, Kendrick? I thought I told you not to bother me while I'm busy! [01:01] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Aww, and here I thought it'd liven up your bored existence. But I'm not here to wake your sorry sex-deprived ass today, I'm going to the armory with my friend Stacy. [01:01] <~Tempest> [Lt Gooden] Wh-... f-.. SERGEANT, THIS IS MISCONDUCT. I am TIRED of your REPEATED acts of DISRESPECT towards a superior! I demand you leave my office IMMEDIATELY! AND DO NOT APPROACH THE ARMORY! [01:02] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Fuck off, boot-licker. You're the reason we're not getting any assignments. [01:02] <~Tempest> [Lt Gooden] ENOUGH! [01:02] <&Hebizuka> *The lieutenant stands up and points his rifle at the Sergeant. This looks like it's going to devolve in a fight... Unless you want to intervene?* [01:03] * Ash looked quite shocked at the sudden outbrusts. the woman keeping her mouth shut [01:03] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Ooh, how manly of you, Drew, you want to terminate me yourself huh? Go ahead, shoot me. [01:03] <~Tempest> [Sgt Fletcher] It's going to look -so- good on your resume. [01:04] * Ash looking between the two of them, she wasn't sure what to do, everyone seemed to hate the guy, and Ken seemed like most likely route to completing the mission."C..calm down now everyone.."She tried to say, though her hand did begin to slip closer to the silenced handgun she had been given. [01:04] <~Tempest> *The lieutenant pauses.* [01:05] <~Tempest> [Lt Gooden] And you, Private? Why are you standing with this trash? Do you want to side with the delinquent? [01:05] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Not good, Drew. Not good. You're the one pointing a gun at me. Stand down and let us go to the Armory, she's all out of ammunition. You're such a stickler about regulation, why are you stopping her from doing her job? [01:06] <~Tempest> *Kendrick winks at you.* [01:06] * Ash the woman looked quite shocked, nodding at Ken's words."Y..yes...I just needed to get some ammunition..."She tried to say now, looking to ken and then back to the Lt. [01:07] <~Tempest> *The lieutenant stands down, and groans, reluctantly allowing you to go on.* [01:07] <~Tempest> [Lt Gooden] I'll talk about this to the Captain... [01:07] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Add it to the pile, stickler. I'm used to it now. [01:07] <&Hebizuka> *Continue fast traveling?* [01:08] <Ash> Yes! [01:16] <&Hebizuka> *4 more turns pass. After crossing the Captain's office, you travel through two access rooms, then you finally reach the Armory, with its many gun racks and crates of ammo.* [01:17] * Ash the moment they were past the office and out of hearing she would sigh and relax at last, following him in and looking around curiously. [01:17] <&Hebizuka> *There's nobody here, except you and the Sgt now.* [01:18] * Ash looking around, the woman would begin to inspect the various weapons and crates of ammo. [01:20] <~Tempest> [Sgt Fletcher] He's a handful huh? Whew. [01:22] * Ash sighed and nodded."I honestly thought I would end up pulling a gun on a commanding officer in my first week...j..jesus is he always like that?"She asked as she quietly looked for a crate with M60 ammo for Sayu [01:27] <~Tempest> [Sgt Fletcher] He is always like that yeah. [01:30] * Ash shakes her head and bent down by a crate, reading the labels on them. If she could actualy get a bit of ammo for Sayu she would, it would also give her a chance to slip the bomb out of her pack and into a hiding place, either in the crate or in between them. of course she wouldn't do something like that when she could be seen doing so, [01:31] <&Hebizuka> *You distinguish weapon crates, and estimate there's about 24 guns in the armory right now, but also and most importantly, thousands of rounds of ammunition in all sorts of calibers. Browse through?* [01:33] * Ash the woman would begin to browse though, looking up."So your planning on resigning?"She asked now as she browsed. [01:33] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Yeah. Can you believe I'm stuck on base since 3 months? [01:33] <~Tempest> [Sgt Fletcher] All because the other platoons keep getting the action, and we keep getting base duty. It's bullshit. [01:34] * Ash "Wow really? that must be frustrating as all hell." [01:34] <~Tempest> [Sgt Fletcher] I know, right? But while we're here, you should look at all the cool shit this armory has. I won't say a word if you wanna take stuff... [01:35] * Ash the woman nodded and grinned."I do need to load up on some ammo."She replied with a laugh, what about you? need anything?"She asked. [01:35] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Nah, I'm cool. I just wanted to show you what's there. [01:37] * Ash nodded, as she looked around she would glance up, seeing what he was doing, was he watching her intently, gazing off in another direction? [01:42] <&Hebizuka> *You open the weapon crates, and uncover the following...* [01:42] <&Hebizuka> = Armory = [01:42] <&Hebizuka> *All weapons here are empty, Cond: Brand new and Clns: Lubricated.* [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Taurus Raging Bull M454 revolver | .454 Casull - Semi-auto | M.Brake(I) | Cylinder, 5 rounds | Weight: 3 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - DSR Precision DSR-1 sniper rifle | .338 Lapua Magnum - Bolt-action | M.Brake(I), Optic[Hunter,7x], Bipod(I) | DSR-1 4-round mag, +1 | Weight: 26 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - IZHMASH Kalashnikov AK-12 (47) assault rifle | 7.62x39mm - Semi/Burst3/Full | Thread(Std), Optic[n/a,NATO] | AK-47 30-round mag, +1 | Weight: 18 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Benelli M4 Super 90 shotgun | 12 gauge - Semi-auto | Optic[n/a,NATO-S] | Internal tube, 7 rounds, +1 | Weight: 14 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - IZHMASH Kalashnikov AK-101 assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Full | Thread(AK), Optic[n/a,WP] | AK-101 30-round mag, +1 | Weight: 22 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - General Motors M1 Carbine rifle | .30 Carbine - Semi-auto | No accessory | M1 Carbine 15-round mag, +1 | Weight: 14 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Enfield L85A2 assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Full | Optic[n/a,NATO-S] | STANAG 30-round mag, +1 | Weight: 18 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - SIG Sauer P227 pistol | .45 ACP - Semi-auto | LRail[n/a] | P227 10-round mag, +1 | Weight: 3 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Howa Type 89 assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Burst3/Full | Bipod(I) | STANAG 30-round mag | Weight: 18 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Bryco Arms Model 38 pistol | .380 ACP - Semi-auto | No accessory | Bryco 6-round mag | Weight: 2 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - IMI Desert Eagle Mk XIX pistol | .50 AE - Semi-auto | Optic[n/a,NATO-S] | Deagle .50 7-round mag, +1 | Weight: 5 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - CZ Skorpion vz. 61 submachine gun | .32 ACP - Semi/Full | No accessory | Skorpion .32 20-round mag, +1 | Weight: 5 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Smith & Wesson Model 317 Airlite revolver | .22 Long Rifle - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 8 rounds | Weight: 2 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - ZiD Shpagin PPSh-41 submachine gun | 7.62x25mm Tokarev - Semi/Full | No accessory | PPSh 71-round drum mag, no +1 | Weight: 18 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Franchi SPAS-15 shotgun | 12 gauge - Pump/Semi | No accessory | SPAS-15 6-round mag, +1 | Weight: 22 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - H&K USP-9 pistol | 9x19mm Parabellum - Semi-auto | No accessory | USP9 15-round mag, +1 | Weight: 3 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - MAC-11 machine pistol | .380 ACP - Semi/Full | Thread(MAC) | MAC-11 32-round mag, no +1 | Weight: 5 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Springfield M1 Garand rifle | .30-06 Springfield - Semi-auto | No accessory | Garand 8-round clip, no +1 | Weight: 26 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Mauser M03 rifle | 7.92x57mm Mauser - Bolt-action | No accessory | Internal magazine, 5 rounds, no +1 | Weight: 22 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Ohio Ordnance HCAR rifle | .30-06 Springfield - Semi-auto | Optic[n/a,NATO], LRail[n/a], LRail[n/a] | BAR 30-round mag, +1 | Weight: 26 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Colt Delta Elite pistol | 10mm Auto - Semi-auto | No accessory | Delta Elite 8-round mag, +1 | Weight: 3 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - Al-Gi-Mec AGM-1 rifle | 9x19mm Parabellum - Semi-auto | No accessory | Hi-Power 20-round mag, +1 | Weight: 9 [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - McMillan Tac-50 sniper rifle | .50 BMG - Bolt-action | M.Brake(I), Optic[n/a,NATO], Bipod(I) | Tac-50 5-round mag, +1 | Weight: Unsparable [01:42] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Norinco QBZ-97A assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Burst3/Full | Optic[n/a,QBZ] | STANAG 30-round mag, +1 | Weight: 14 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .454 Casull, FMJ, 500 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .338 Lapua Magnum, FMJ, 200 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 7.62x39mm, FMJ, 500 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .30 Carbine, FMJ, 1000 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .45 ACP, FMJ, 500 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .50 Action Express, FMJ, 200 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .32 ACP, FMJ, 1000 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .22 Long Rifle, FMJ, 1000 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 7.62x25mm Tokarev, FMJ, 1000 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 12 gauge, buckshot, 400 rounds - Weight: 20 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .380 ACP, FMJ, 2000 rounds - Weight: 20 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 7.92x57mm Mauser, FMJ, 200 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .30-06 Springfield, FMJ, 400 rounds - Weight: 20 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 10mm Auto, FMJ, 500 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 9x19mm Parabellum, FMJ, 2000 rounds - Weight: 20 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] .50 BMG, FMJ, 100 rounds - Weight: 10 [01:43] <&Hebizuka> [Ammunition] 5.56x45mm NATO, FMJ, 4000 rounds - Weight: 40 [01:43] <&Hebizuka> *Unfortunately for Sayu, there is no 7.62 NATO ammunition for her M60.* [01:43] <&Hebizuka> *But there is tons of guns and ammo; if you need anything, it's time to stock up before you plant the bomb.* [01:46] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Awesome stuff huh? All in perfect quality, lubricated, with tons of ammo. There should be a shipment of magazines and accessories coming soon for this stuff. It's brand new. [01:47] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Too bad we can't touch any of this. Huh? [01:48] * Ash the woman could only whistle and nods."It really is too bad, just think of all the damage we could do with some of these...then again cant do much if we get stuck here on the base.." [01:49] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Yeah, that's the problem. We don't get to use our stuff. Even my bones feel like they're rusty from not getting put to use. [01:51] * Ash nodded at that."I'm a little surprised that you haven't just grabbed something and gone out to do our job anyways, that Lt seems like a pushover after that little spat." [01:52] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Honestly, I could but, I don't really see the point. I don't -need- this stuff here. I got plenty at home. I should go back to being a hunter. [01:53] * Ash nodded and smiled."Oh? maybe if things don't work out and I end up doing other work I could join you."She offered now."Though I do wanna give this my best shot first, and hopefully not get shot myself." [01:54] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Yeah, you'd do that? Well, I hope not, you look like an upstanding girl. You deserve a good career, you're just not coming at the best of time. I served my part for years, I got my kicks out of it, I can afford to leave now. You... speaking of which, when did you start? [01:57] * Ash the woman smiled now." Not to long ago, Was found by a recruiter in the mazes, got some training under them before moving to something more offical, this is my first duty base though, like I said, I've only been here a day or two at most."She spoke. [01:58] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Wow. I'm sorry if all this gave you a strange first impression of the military. It's not like that at all usually! [01:59] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Can I trust you not to do anything silly? I'm going to the Lt and hand my resignation in now. Then I'll come back and we'll chat some more. [02:01] * Ash the woman shook her head and smiled."Its fine! I think Ill just grab some ammo and wait for you outside, I mean, I couldn't do something stupid like swipe a gun even if I wanted too, someone would notice in an instant."She spoke before smiling, How About I grab the ammo and catch up to you? we can leave the Lt's office together." [02:02] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Don't take too much, okay? I did say I was taking you there for ammo but don't try leaving with a whole crate. Catch you in a bit. [02:02] <&Hebizuka> *The Sgt leaves. A turn has passed.* [02:02] <&Hebizuka> *You're now alone in there.* [02:07] * Ash the woman nodded and laughed."Im not the greedy type!"She spoke before nodding. She would wait to make sure he was gone, checking the window in the door before she moved to crouch by an ammo crate, the woman pulling out the bomb and hiding it within a box of ammo. Before she closed it up, she made sure the bomb was activated before she grabbed about 3 boxes of the 12 gauge buckshot and threw them into her pack. All ready she made her way ou [02:08] <&Hebizuka> *3 boxes will be about 30 shells. Is this enough?* [02:08] <Ash> yup [02:08] <Ash> dont wanna get too greedy [02:08] <&Hebizuka> *You took 30x 12 gauge buckshot. You now carry a total of 39 in the backpack.* [02:08] <&Hebizuka> [Pack/Main] 32.39/40 [02:10] <&Hebizuka> *The bomb has been planted! Leave the armory now?* [02:10] <Ash> oh yes! [02:10] <&Hebizuka> *You will fast travel back to the lieutenants office (4 turns).* [02:11] <Ash> yes [02:11] <&Hebizuka> *Back in the lieutenants office. You see Sgt Fletcher arguing with Lt Gooden; apparently the Lt refuses the Sgt's resignation, and it's making the Sgt mad.* [02:12] <&Hebizuka> *They're not back to pointing guns yet but they're yelling loudly.* [02:13] * Ash the woman's eyes widened at that now, she honestly thought about just continuing on her way, but that might just set them both off, and she didn't need that. [02:17] <~Tempest> [Sgt Fletcher] Stacy, you should just leave. He needs to understand that IF I WANT TO FUCKING LEAVE IT IS MY FUCKING PROBLEM. [02:18] * Ash the woman would nod now."I..Okay then...Good luck."She spoke before the woman moved to quickly take her leave [02:18] <&Hebizuka> *You should have no problem leaving the room, and fast travel all the way back out. Congrats!* [02:18] * Ash gets the fuck out of there like a bat out of hell [02:18] <&Hebizuka> *Leave the barracks? (9 turns)* [02:20] <Ash> oh holy hell yes [02:21] <&Hebizuka> *You are no longer in any pain at all. You feel better. You are now in the teleporting pad room, and none of the soldiers seem to have minded you coming and going. You may now return to the DeadEyes HQ.* [02:22] * Ash without even looking back, the woman stepped back on the pad and got the fuck out of there. [02:22] <~Tempest> [Kurome] Welcome back. I take it the mission is a success? [02:23] * Ash nodded, I managed to get in, convince a drill seargent to take me into the armory, plant the bomb, and leave while he argued with the Lt. [02:23] <~Tempest> *Techie presses a detonator. You'd swear the entire Mazes just briefly shook just now.* [02:24] <~Tempest> [Techie] Yup, the bomb worked! Excellent job. [02:24] * Ash 's eyes widened."h...holy hell...I'm glad im here, and not there right now.."She murmured. [02:24] <&Hebizuka> *The kappa proceeds to disable the teleporting pad, rendering it impossible to trace it back to the HQ.* [02:24] <~Tempest> [Yuriko] Soon we'll hear about exploding armories on the news. Just watch. [02:24] * Ash she could only hope that Ken died quickly...or else she would have to deal with a seriously pissed ex drill sergeant at some point. [02:25] <~Tempest> [Kurome] Excellent, this is excellent. Did you take anything from the armory? [02:26] * Ash nodded."I made off with a little bit of ammo, but not much, I didn't have much time to work before I raised suspicions."She spoke,"Sadly they didn't have any ammo for your M60. [02:26] <~Tempest> [Sayu] Aww, bullshit. Thanks for trying though! [02:26] <~Tempest> [Kurome] Ah, fair enough. Well, you can keep it. Here is your reward for a good job done. [02:26] <&Hebizuka> [Money] 700 P$ [02:27] <~Tempest> [Techie] Hey, Ash, next time we meet, just ask me if you need workshop services. [02:27] * Ash nodded and let out a sigh."I..Im honestly shocked I was able to do it without firing a single round."She spoke as she moved to hand the borrowed handgun back to Yuriko. [02:27] * Ash nodded and smiled."Of course, " [02:27] <~Tempest> [Yuriko] Thank you! Here's your own gun back. And your clothes. But if I were you, i'd keep the boots, the vest and the helmet. Leave the camo stuff here though. [02:28] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - H&K USP-9 pistol | 9x19mm Parabellum - Semi-auto | No accessory | USP9 15-round mag, +1 | Weight: 3 - [12+1/15, FMJ] - Cond: Fair / Clns: Fouled [02:28] <&Hebizuka> [Clothing] Top - Armored dress (Upper body) - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant - Weight: 9 - [Cond: Damaged] [02:28] <&Hebizuka> [Clothing] Bottom - Jeans (Lower body, Legs, Crotch) - AC Light - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Cond: Worn] [02:28] <&Hebizuka> [Clothing] Footwear - Regular shoes - AC Light - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 5 - [Cond: Worn] [02:28] <&Hebizuka> *Yuriko hands you your gear back. Re-wear them?* [02:30] <Ash> Ash keeps the helmet, the vest, and the boots on, but changes the shirt and pants back to her top and jeans. [02:31] <&Hebizuka> *You swapped out the camouflage stuff for your old gear.* [02:31] <&Hebizuka> *Mission complete!* [02:32] <Ash> hmmm I dont' really need these things anymore, got a bin I can toss them in?": [02:32] <~Tempest> [Yuriko] We'll keep em. [02:32] * Ash nods and lets out a little sigh."I'm glad that I was able to be of help." [02:33] <~Tempest> [Yuriko] Here, pass through the fake bookshelves. Stay safe out there! We'll meet again, I'm sure. [02:33] <&Hebizuka> *You're shown the way out, and sooner than later, you find yourself in the old fake library again.* [02:34] * Ash the woman nodded, letting herself be led out before smiling."See you around hopefully."She spoke before being left out on her own, feeling quite tired, but wearing some shiny new gear. [02:36] <&Hebizuka> *Total money carried: 2000 in pouch + 721 in pack* [02:36] <&Hebizuka> [Pack/Main] 39.39/40 [02:36] <&Hebizuka> Checkout [02:37] <&Hebizuka> 70 rooms (+17), 3 kills (+1), 4 missions (+1), 0 Amulets, 5421 P$ (+306), 0 Runs [02:37] <&Hebizuka> Score: 170pts (+32) [02:37] <&Hebizuka> Position: 7th (no change) [02:38] <&Hebizuka> =Today's stats= (Legend: Hits/Attempts) [02:38] <&Hebizuka> Shots fired 3/3 [02:38] <&Hebizuka> TOTAL: 3/3 (100%) [02:38] <&Hebizuka> =All-time stats= [02:38] <&Hebizuka> Shots fired 5/5 (100%) [02:38] <&Hebizuka> Nades/Rockets 2/2 (100%) [02:38] <&Hebizuka> TOTAL: 7/7 (Accuracy: 100%) [02:38] <&Hebizuka> =Progress today= [02:38] <&Hebizuka> Shotgun: 1 pt (+1) [02:38] <&Hebizuka> Brutal overkills: 1 (+1)